Test sobre la 16gica de Aristételes

1. {Qué se entiende por extension de un concepto?

A Que el término que lo expresa es muy largo
B Que es mas o menos flexible, seglin su aplicacion
C La cantidad de sujetos a los que puede aplicarse

2. El silogismo es:

A Un razonamiento hipotético

B Un razonamiento categorico deductivo

C Un razonamiento particular

3. Los predicables son:

A Los modos de atribucion de los conceptos universales
B Los predicados posibles de una proposicion

C Las categorias del ser

4. ;Cual de estas obras de Aristételes no pertenece a la légica?
A Topicos

B Categorias

C Protréptico

5. La premisa mayor de un razonamiento es:

A La mas larga, la que tiene mas palabras

B La mas general (y que se toma como punto de partida)
C La mas importante

6. Si decimos que un concepto es simple nos referimos a:
A la facilidad para captarlo (un nifio lo haria)

B su comprension

C su extension

7. En funcion de la cualidad los juicios pueden ser:

A Afirmativos y negativos

B Particulares y singulares
C Categoricos e hipotéticos

8. ;Como se llamo al conjunto de las obras logicas de Aristoteles?

A Logicum
B Opera omnia
C Organon

9. Si decimos que un concepto es particular nos referimos a:
A su comprension

B su extension

C su particularidad

10. ;Qué se entiende por comprension de un concepto?
A Lo que significan las palabras

B La cantidad de caracteristicas esenciales que contiene

C Que se puede entender con facilidad
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Tabla con las respuestas correctas

Pregunta Respuesta correcta

n° 1 C | La cantidad de sujetos a los que puede aplicarse

n° 2 B | Un razonamiento categorico deductivo

n°3 A | los modos de atribucion de los conceptos universales
n° 4 C | Protréptico

n°® 5 B | La mas general (y que se toma como punto de partida)
n° 6 B | su comprension

n°®7 A | Afirmativos y negativos

n’® 8 C | Organon

n°9 B | su extension

n° 10 B | La cantidad de caracteristicas esenciales que contiene





